1. M pkpn umidia eko@evdovietal pe oplovtia TayuTnTo U—; amo v axkpn O
evog tpamellov VPoug h=80 cm. Tn otiyur mov @OA&veL 6To §ATESO TO PETPO TNG
ToXVUTNTAS TNG UTiALag eivat u=5 m/sec. Na vtoAoyloeTe :

a. To xpovo kivnong g pmiAtag

B. To petpo g TAXVTNTAG LTO

Y. Tnv oplovTia amdéoTAG TOV ONUEIOV OTIOV 1) UTAL CUVAVTA TO £80POG ATIO
™V dxpn O Tov TpamelLov.

Atvetal g=10 m/sec?

2. Mikpn pumidiax extoeVetal T xpovikn otiypn t=0 amd oplopévo VYog pe
apxkn taxvmta up=10 m/sec. Tn xpovikn otiyun t n umilia SiEpyeTal amd to
onuelo X ™G TPOXLAS TNG 6TO 0TIO(0 TO UETPO TNG TAXVTNTAS TNG Elval 2Uo.

a. Na mpoodiopioete v katevbuvon ™G TaxLTNTAG TNG UTIALKG TN XPOVIKN

oTiyun t.
B. Na vTtoA0Y(OETE TI§ CUVTETAYUEVEG TOV ONUElOL Z.

Atvetal g=10 m/sec?

3. Mikp6 owpa TN XPOVIKN OTLyun to=0 exktoevetal opl{OvTia HE QpXLKN
ToxLTNTA Up=20m/sec.

a. [Tola xpovikn oTiypn t oL CUVTETAYUEVES X KL Yy EVOG OTUEIOV TNG TPOXLAG TOV
owpaTog eival (0gg;

B.Tl6o0o améyel To cwua amo To onueio fOANG TN XPOVIKY OTLyun t;

Alvetatr g=10 m/sec?

N
4. M pkpn pmidta ektofevetal opfovtia pe taxvtnta U, oamod onueio O mov
Bpiloketar oe VPog h=20 m amd to £€8agog. H umidia 6tav mpookpoVEL GTO
E8og, £xeL peTatomioTel o€ 0pLlOVTIX amooTaoT Sp=10 m.

a. Na Bpeite To xpdvo Kivnomng ¢ UTiAlag pExpL va TpookpoVCEL 6TO £50(OG,.
-
B. N vmoAoyioete To HETPO TNG apX KNG TaxLTNTOaG U .

Alvetatr g=10 m/sec?

5. Mwkp06 avtikeipevo ) xpovikn otiypn to=0 ektofeveTal opLllovTia LE apXLKY)
ToxLTNTA Up=20 m/sec.

a. Mo xpovikn otiypn t 1 opllOVTIH KAL 1] KATOKOPULPT OUVIOTWOX TNG
TOXVUTN TG TOU AVTIKELLEVOU EXOVV (O LETPA ;

B. IMoteg lval 0L GUVTETAYUEVES X KLY TG BE0MG TOU AVTIKELLEVOU TN XPOVIK)
otTiyun t;



Atvetar g=10 m/sec?

6. Mikp6 cwpa eko@evdoviletat opl{OVTIX PE apy Lk TaxLTNTA Up=40 m/sec amod
UPog h=80m amd 1o £5a@og.

a. [Towo Ba elval To HETPO KAt TTOLA 1] KATEVOUVON TNG TAXVTNTAG TOU CWUATOS TH
OTLyu1| TTov Ba GUVAVTHOEL TO £8AOG;

B. Mot Ba elvat 1 0pLlOVTLA HETATOTILON TOU OWUATOS (BEANVEKES) TN OTLY T TTOV
OLVAVTA TO 800G,

Atvetar g=10 m/sec?

7. Eva avTikelpevo ektogeveTal opllovTia e ap) Lk ToxvTnTa U, =10+/3 m/sec.

Meta amo xpovo t To avtikeipevo SLEPXETAL ATTO TO ONUELD A TNG TPOXLAS TOV, OTO
omoio N TayxVvTNTA oxnuatifel ywvia 6=30° pe v opuovtia SevBuvorn. Na
vToAoyloeTe :

a. To xpovo t.

B. Tig ouvteTayUEVEG TOV OMpEiov A.

Alvetar g=10 m/sec?

8. A6 ™V Tapdtoa evog ktipiov VPoug h=80m ektofevetal opllovtia éva

avTtikelpevo pe apxikn taxvnta up=20 m/sec. Tnv (Stax otryun amoé tn faon tov

KTIplov apxilel va kiveital amd v npepia éva 6e0TEPO avTiKe(peVo Le otabepm
- -

emtayvvon. Ta Stavoopata Uy kot a €xouv Vv Sla katevBuvon. Av ta dvo

avTikeipeva @Bavouv Tautoxpova oto (5Lo onpeio Tov e8d@oug, va vTtoAoyloeTe
-

TO HETPO TNG EMITA)XLVVONG A .

Alvetair g=10 m/sec?

9. Ml UmdAa pixveTaL Ao TNV TAPATON VOGS KTIplov A pe opl{OvTia TaxLTNTA
uo=10 m/sec kot katevBuvon TPog Kamolo dAAo KTiplo B mov améxel opl{ovtia
25 m.

a. X T0o0 Xpovo 1 umdAa Ba xTuToEL 6To KTiplo B;;

B. Av 1 tapatoa tou Ktipiov A Bploketal oe VPog h=20 m moiwa eivat 1 o
UEYAAN TWUN TNG TAXVTNTAG LE TNV OTOX TPETEL VAl PLXTEL 1] UTTAAQ YLt VoL UMV
XTUTINOEL 0TO KTiplo B;



Atvetal g=10 m/sec?

10. Zopa piyvetat oplovtia amd VPog h = 180 m amd to €8a@og pe TaxvTNTA
vo = 20 m/s. Na Bpeite:

() og OGO Xpovo B PTAOCEL TO WA 0TO €8x@POG Kl Tola Ba elvat 1 p€ylo
0pl{OVTIA LETATOTILOT) TOV),

() TV T OTNTA PE TNV oTola B PTAGEL TO CWUA GTO £5aPOG.

Alvetat: g = 10 m/s2. AVTIOTACELS TAPAAEITIOVTOLL.

11. 'Eva cwpa piyvetatl oplovtia amo vpog h = 320m amod 1o E5a@og pe
ToXVTNTA Vo = 60m/sec. Na Bpeite Yl To cwua :

A) Tov 0Ak06 xpbovo Kivn oG Tov

B) to BeAnvekég Tou

) v taydTTA PE TNV omola X TUTI& 6TO 800G,

Atvetal g=10 m/sec?

12.Eva pixpo cwpa BaAAetal opllovtia amo vyog h = 20m mavw amo 1o E5a@pog
LE apX KT THXVTNTA Vo = 10m/sec. Na Bpeite :

A) To XpOVO OV XPELATETAL TO CWHA YLO VX (PTACEL GTO E8APOG.

B) Vv opl{6vTia amdoTact Tou SLavOEL TO COUA LEXPL VA (PTACEL 6TO £50(OG.
) Tv 0pllOVTIX HETATOTILOT) TOV CWUATOG, OTAV TO cwHa Ba €xel StavOoeL T
LLOT] KATAKOPLEN ATdoTACT).

Atvetal g=10 m/sec?

13.’Eva owpa piyvetat opt{ovtia amd tapatoa Voug h = 20m KoL XTUTT& 0TO
€8aog o€ onuelo ov Bploketal og opl{ovTia amdéotaon s = 80m amd to onpeio
BoAng. Na Bpelte :

A) ™V apy ik ToxOTNTA TOLV CWUATOG

B) to xpdvo TTwomnG TOV CWUATOG

') To pétpo kot ) StevBuvon TG TaXVTNTAG E TNV OTOIA TO CWHA XTUTIA GTO
E8aog.

Alvetatr g=10 m/sec?

14. AepoTAavo Kwveltat opl{ovTix
oe UPog H = 320m amo to
E8aog e oTabept) TaXLTNTA Vo
=100m/sec. A6 TO aEPOTAGVO
apnvetal Bopfa. Na Bpeite :

A) ) 6éom TOL agpoTAGVOL OE
oxéon pe ™ BouPa, 6tav n Boupa
XTUTI& 0TO £€80(QOG.

B) to xpdvo mov kaveln Boppa
Yyl va @TdoeL 6To £60(OG.

) v opllOvTIX PETATATILO TNG
BouBag amd to onpeio Tov
aPEOMKE.

A) v e€lowon TpoxLaS TG




Boppas.
Atvetar g=10 m/sec?

15. Ao 1o 810 onpeio kat amd peyaio VYPog piyvovtal TaVTOXPOVA KAt 0pl{OvVTIX
SVo méTpeg pe TayLTNTEG V1 =10m/sec kat vz =20m/sec. OL TaYVTNTEG EXOVV TNV
(8l S1evBuvon. Ze molx amdéotaon Ba Bplokovtal petadl TOUG oL oPAIPES, LETA
amd xpovo t=0,1sec, 6tav :

A) ot taynTEG £x0oUV TNV 81 Popa&

B) éxouv avtiBetn @opa.

Atvetar g=10 m/sec?

16. 0 8p6poG oV Ywpilel V0 PLEYAAES TIOAVKATOLKIEG Exel TTAGTOG d = 25m. M
UTTAAQ plixveTal opl{OVTIA ATIO TNV AKPT TNG TAPATOAS TG HIKG TTOAVKATOIKING
Ue TaxvTNTA Vo = 10m/sec.

A) 1600 xpoOvo Ba KAVEL 1) UTTAAX YLX VO PTACEL GTNV ATEVAVTL TTOAVKATOLKIQ;
B) [1660 0 YaunA& amé tnv TapATtoa amo TV oTola piXTNKE, Ba XTUTNoEL T
UTIAAQ TNV ATIEVAVTL TTOAVKATOLKIQ;

Alvetair g=10 m/sec?

17. Ml pukpt) UmaAa ektogeveTal opl{OvVTIX LE APYLKT TAXVTNTA Vo = 40m/sec
amd peyaio VPog TAVW ATO TO E8APOG.

A) YTTApxEL XpOVIKY OTLY U KATA TNV OTIo(a 1] 0pL{OVTLA LETATOTILON TNG UTIAANS
va elvatl (oM KAt HETPO PE TNV AVTIOTOLXT KATAKOPUPT LETATOTILON;

B) Ymapyel xpovikr) GTLyUn KATd TV oTtoia 1 0pl{OVTLA KAL 1] KATAKOPU PN
OLVIOTWOA TNG TAYVTNTAS TNG UTTAAXS va elval (0€G KaT HETPO ; Av val, TTola
elvain opllOVTIX LETATOTILOT TNG UTTAANG EKEIVT) TN OTLYUT);

Atvetal g=10 m/sec?

18.’Evag aotpovau TG TPOKELLEVOL VU TIPOGSLOPIoEL TNV ETTAYVVOT) TNG
BapOTNTAg 6TOV TAAVITN GTOV 0TI0{0 TIPOCYELWONKE, piyveL 0pllovTia amo VoG
h =12m pa pikpn étpa. Me éva XpovVOUETPO, LETPA TO XPOVO TOL XPELAlETAL N
TETPA VLA VA PTACEL 6TO £80POG KaL TOV Bplokel tor = 2sec. Na Bpeite :

A) v emitayvvon ¢ BapVTNTAG 6TOV TAAVI T QUTO.

B) ™ apxikn TaxdTTA TG TETPAS, oV 1] LEYLOTT 0PLLOVTLX LETATOTILON Elval

s =30m.

) v TaydTNTA PE TNV oTola 1 TTETPA XTUTIA 0TO £8APOG.

19. Am6 éva 6mAo ektogevovTal 0pLlovTLa V0 CPAIPEG TIPOG EVA KATAKOPLPO
Tolyo mov améxel 120m amo to onuelo BoAng. H pia opaipa Exel apykn
ToxLuTNTa V1 = 300m/sec ka1 dAAN v2 = 400m/sec. Na Bpeite Tnv amdctaon
AVAUESH OTLG TPUTIESG IOV APTOAV OL CPAIPES GTOV TO(XO.

Atlvetatr g=10 m/sec?

20.’Eva copa piyvetat oplfovtia pe taxutnTa v1 = 10m/sec anod peydio vog.
Na Bpeite Tola Xpovikn oTiypn :

A) To pétpo ™G TaxvTNTAS YiveTal UO\/E

B) n améotaomn Tov cwpatog amod to onpelo foAng ivat x\[2, 610V %, n
avtioToln opllOVTLA LETATOTILOT| TOU.



Atvetal g=10 m/sec?

21. Zopa piyvetat opl{ovtia amd peyaio VPog pe TaxLTNTA Vo = 100m/sec. Na
Bpeite Ol XPOVIK OTLYUT :

A) 1 oplWdvTia HETATOTION TOU CWHATOG elval SIMAGOIAX TNG KATAKOPLPNG
UETATOTILONG TOV

B) n 8evbuvon ¢ TaxdTTAG TOU CWHATOG oxnuatilel ywvia 600 pe tnv
opl{ovTia Stevbuvon

) To PETPO NG TAXVTNTAG TOU CWUATOS Eival SITAAGLO TOU HETPOU TNG APXLKNG
TaxVTNTAS O, .

Alvetatr g=10 m/sec?

22. Vv opulovtia BoAn] TOu OXNUATOS, OTO
onpeio I, N oplOvTIA HETATATILOT TOV CWUATOG
elvat x = 20m KAl 1 KATAKOPLPN HETATOTION le
Tov elvat y = 10m. H epamtopévn g TpoxLag
oto onuelo I' Téuvel Tov agova x oto onpeio A ol 5 1
KoL tov afova y oto onpeio Z. p—=
A) Na amodeiete 6TL (0A)=(AK)
B) Tt €xeln ywvia 6;

) Na Bpeite v amoéotaon (0Z).

23. AgpomAavo Kiveltat opllovtia o VoG
h = 320m amdé 1o €8a@og pe otabepm

¢
TaxdTNTa Vo = 100m/sec. £to £8agog 7 pLX
KLVEITAL OUOPPOTIX LLE TO AEPOTIAGVO, PO ot 2ot B
ue taydmrta vi = 10m/sec. Av ot . g
TaxvTeS U, kary, Bpiokovtal oto (Slo v wu

KaTakopu@o eminedo, va Bpeite :

A) amd mowa oplldvtia amdoTacn S ATO TO
APUA, TPETEL O TAOTOG VX OPTOEL L
BouBa, woTE LT VA XTUTOEL TO GPLaL.
B) v avtiotoym opldvtia amoéctaon s’
0Tav TO Apua Kveltal avtippoma o€
OXEON HE TO OEPOTMAAVO HE TAXVTNTA
UETPOU V1.

Alvetatr g=10 m/sec?

24. Ao to onpeio A evog Ad@ov, Tou oTtolovu 1 Ywvia
KAlong pe to opwldvtio emimedo elvar 06 = 450,
plyvetat opllovTia &va CWUX HE apXLKn TaxvTnTa
HETPOL Vo = 20m/sec. Na Bpelte :




A) petd amo m6co XPOVo TO CWHX CUVAVTA TO AOPO.

B) v amdéotaon (Al) petagd tov onueiov BoANG KAl TOU OTUEIOV OTIOV TO CWUA
XTUTIAEL TO AO@O.

Atvetal g=10 m/sec?

25. AgpomAdvo meta opllovtia oe VPog h
2000m Tavw amo To £6aPOG HE TAXVTNTA Vo

200m/sec. 0 TAS6TOG aghvel pa BOuBa va \‘
Té0€L 6T0 £80pOg. %
Q:‘o

A) Av 8ev uTtdp)XOLV AVTIOTACELG ATIO TOV AéPQ,
va oxeSlAcETE TIG SUVAUELG TIOL SEXETAL T
BoupBa. _
B) Me m Bonbea g apxng Satipnong g S
eVEPYELAG, Vo Bpelte TO PETPO NG TaXVLTNTAS TNG BOUPAG TN OTLYUN TIOU QUTY)
OTAVEL OTO £6QPOG.

Alvetair g=10 m/sec?

26. ATMO peyado UYog pixvoupe opllovtia éva CWHX HE apXLK ToxLTNTA
Vo = 20m/sec. Av HeTd Ao sec To owpa €xel KvnTikn evépyela K= 3000], va
Bpeite T pala Tov COUATOG.

Alvetatr g=10 m/sec?

27. Zopa pafag m = 2kg piyvetat oplovtia amd VPog h = 20m amd to ESagog pe
ToYVUTNTA Vo = 10m/sec.

A) Na Bpelte To HETPO TNG TAXVTNTAS TOU CWUATOS TN GTLYUN IOV QUTO XTUTIA
0TOo £8QOg.

B) Na oxedlaoete TIG SUVANELS TTOU KOGKOVUVTOL OTO CWHUN KL TO SLlAvuoua TG
EMTAXVVONG TOV O€ Pl Tuxala B€om ™G TpoxLas tov. INarti oe kaBe onueio ™G
TPOXLAS TOL 1) 0PLJOVTLA TAXVTNTA TOU CWUATOG elvatl (Sia;

') Tu StevBuvon mpémel va €xel 1 TaxVTNTA U, , WOTE TO CWHUA VA PTACEL OTO
E8aog e ™ péylotn Suvaty Tax\dTNTQ;

Alvetar g=10 m/sec?

28. Amo peyaio VoG amo To £8a@0oG pixvoupe T XPOVIKN oTiyun to = 0 cwpa
nalag m = 0,3kg. Tn xpovikn otyun t1 = lsec 1 TaxVINTA TOU CWUATOG
oxnuatifel pe tnv opl{ovtia Stevbuvon ywvia 6 = 300 Na Bpeite :

A) v apxki TaxVTNTA U, TOU CWHUATOG.

B) TV KlynTikn EVEPYELX TOU CWUATOG TN XPOVLIKN oTLyun t1 = 1sec.

Atlvetatr g=10 m/sec?

29. Zopa palag m = 2kg piyvetat opllovtia amd peydio UPog h pe apyikn
taxvnta O,. l'a xpovikd Sidotnua At = 2sec amd Tn oTLypr mov pixvetat To
owua, va Bpelte :

A) o é€pyo Tov Bapoug.

B) ™ pelwon ¢ SUVAUIKN G EVEPYELAG TOU CWUATOG.

[') ™ petafoAr) Av ¢ TayvTNTAG TOV CWUATOG.

Alvetatr g=10 m/sec?



30. Zi8epévia pmidla extoevetal ) xpovikny otiyun t = 0 amdé VPog h = 80m
TIAVW aTO TO £80POG HE OPLLOVTIX TAXVTNTA U, KL PTAVEL 0TO £50POG EXOVTag
ToxLTNTA PETPOL V2 = 50m/sec. Na vtodoyloete :

A) to pétpo ™G TAYVTNTAG TNG UTALXG OTOV KATAKOPLUPO Gfova TN XPOVIKN
OTLYUT] TIOU (O TAVEL GTO £5APOG,

B) to pétpo g apxkng taxvtnTag o, .

') v taxdmta §, g PmAlag T XPOVIKI) OTLYH IOV £XEL SLaVUOEL 0PLlOVTLX

amootaon s1 = 90m.
Atvetal g=10 m/sec?

31. Am6 VPog h mavw amd Tto £€8a@og ekTOgeEVETAL TN XPOVIKY oTiyun t = 0
ONUELaKO avTiKe{pevo pe opllOvTIH TaxvTNTA HETPOVL VL, = 20m/sec kat N
XPOVIKN] OTyu t1 @TAVEL 0TO £€8Q@POG £XOVTAG UTIOOTEL 0PL{OVTLA PETATOTILON
s1=100m.

A) Na vmoAoyioete To Oog h.

B) Na ypayete tnv e€lowon TG TPOXLAG TOU CWHATOG LEXPL AVTO VA (PTACEL OTO
E8aog.

I Na Bpeite v amoéctaon TOU ONUELAKOV QAVTIKEIUEVOU amd TO onpelo
EKTOEELONG TN XPOVLIKT oTLypun t2 = 3sec.

Atvetal g=10 m/sec?

32. Mikp6 ocwpa (1) ektoevetal .y
Xpovikn otiypn t = 0 pe opllovtia

TOXVUTNTA HETPOV Vo = 6m/sec amd To (1)
onueio A mouv Bploketatr oe VYog e
h = 45m amd 1o €8agog. Tnv S le

XPOVIKY] OTlyun WKpo owpa (2)
Eeklva amd v npepio kat Kwveitol a
oplovTia pe otabept| EMITAYLVON & B ®
and to onuelo B tou eddoug mov il .

\ 4

Bploketal otV (Sla KATAKOPLET UE
To onuelo A. Ta 500 cwpaTA TAVOLV y v
Tavtoxpova oe onueio K tou
eda@ovug. Na uTToA0YIoETE TO PETPO TNG ETLTAXVVONG O .
Alvetatr g=10 m/sec?

33. 'Eva agpomAdavo kweltat oe VPog h = 500m pe opllovtia otabepn TaxvTnTA
HETPOL Vo = 100m/sec kat tn xpovikn otiypn t = 0 agnvel eAevBepo eva S€pa, To
OTI0(0 TIPETEL VU TIEGEL O€ CUYKEKPLUEVO akivnTo otoxo K mdvw oto édapog. Tn
xpovikn otiypn t = 0 To agpomAdvo améxel amod to otdyo K opl{dvtia amodotaom
d =980m.

A) Na vtoAoYy(oETE TN XPOVIKI] OTLYLUT] t IOV TO SEPA PTAVEL OTO £5APOG.

B) Na e€etdoete av To Sépa mMEPTEL aKPLBWS TAV®W GTO 0TOXO.

[) Na vmoAoyicete v amootoorn HETAED TOU SEUATOG KAL TOU OTOXOU TN
XPOVIKN oTiypn t1 =9,8sec.

A) Na Bpelte TV amdoTaon HETAEY TOU AEPOTIAAVOU KAl TOU SEUATOG TN XPOVIKN
oTyun tz = 8sec.

Alvetatr g=10 m/sec?



34. Mikp6 koppatt E0AoL a@nvetal eAevBepo va Kivnbel amd onueio A mov
Bploketal oe VPog h Mavw amd To £50@OG KAl PTAVEL 0TO £8APOG EXOVTAG
ToxVLTNTA PETPov L = 20m/sec. Av 1o (510 koppdatt EVAov To eKTOEEVOOLNE ATIO
TO (810 onpelo A pe 0pLlOVTLA TAXVUTNTA Vo = 20m/sec, va UTTOAOYIOETE :

A) ™ xpovikn Sudpkela kivinong tov VAoV amd ™ OTIYUN TNG EKTOEEVGNG TOU

UEXPL TN OTLYUN TIOU PTAVEL 6TO ES50QOG.

B) to UYog h.

') To pé€tpo g TaxTNTAG TOU VA0V TN XPOVLIKI| GTLYLT] TTOU (PTAVEL 0TO £E8APOG.

Atvetal g=10 m/sec?

35. To pwkpd ocwupa Tov SumAavol
OXNUOTOG €EKTOLEVETAL TN XPOVIKN
otiyun t = 0 pe TayvTNTA HETPOU
Vo = 9m/sec amd onueio A €vog
HOKPOOTEVOL  TPATE(lOU,  UYPoug
h = 1,8m, ov améxel amd To Eva akpo
tov K amootaon d = 7m. To cwpa
eEUL@aVifel pe To TPATE(L OCLUVTEAEDTN
TPBNG OAloONONG [ Kal TN XPOVIKY
otiypn t1 Tov @tdvel oto dxpo K to
EYKATOAEITIEL EKTEAWVTAG 0pPLlOVTLA
BoAr| , @TAvovTag TEAIKG O€ onpeio Z
Tou OSamedov TN XPOVIKN OTLYUn
t2 = 1,6sec.

A) Na vtoAoyloeTe ™ XpOVIKY OTLYUn ti.

B) Na oxedidoete o BaBpoAoynuévous AEOVEG TN YPA@IKN TAPACTAOT] TOU
UETPOU TOL puOUOV PETABOANG TNG TAXVTNTAS TOU CWUATOG OE CUVAPTON LE TO

XPOVO Yyl TN xpovikn Stapketa 0—-ta.

) Na Bpeite v oplovtia amdotaot HETAED TwV onueiwv A kat Z.
A) Na vtoAoyioete To 6UVTEAED T TPLRNG L

Alvetar g=10 m/sec?

36. Zopa (1) ektoevetal ™
xpoviky otiyun t = 0 amo
onueio A mov PBploketar o€
OvPo¢ h = 20m mavw amod to
E80OG e 0pLlOVTIX TAXVTNT
HETPOV VU, = 20m/sec KoL TV
(Sl xpovikn otiypn éva
Sevtepo ocwpa (2), palag m =
2,5kg mov Bploketal oe onueio
Z tov €8a@oug kalL otnv (Sl
KATAKOPLEN HE TO OnuElo A,
feklvad va  Kweltal, Kabwg

apxilel va aokeltal og autd otabepn oplovtia Svvaun F, idtag katehBuvong e
mv taxvmtao,. Ta 6o cwpata @Tdvouvv tavtdxpova oe onupeio K tov

e8Aa@oug. Av To cwpa (2) eppavilel pe To £8a@og cuvteAeoTr) TPLPNG 0AloBnong

u = 0,4, va vtoAoyloete :



A) v améctacn v omoix SlavVel To ocwpa (2) AmMO TN XPOVIKY OTLYUN
t =0 péxpL T oTLY U TTOL GLVAVTA TO cwpa (1).
B) To pétpo g SHvaung F.

[) To mMAKO TWV PETPWV TWV TAXUTHNTWV % v cwpatwv (1) kat (2)
L,

aVTIOTOLXQ, TT) XPOVLIKN OTLYUT) TNG CUVAVTNONG TOUG.

Atvetal g=10 m/sec?



